

Correction to: Effect of Additional Rehabilitation After Botulinum Toxin-A on Upper Limb Activity in Chronic Stroke: The InTENSE Trial

In the article by Lannin et al, “Effect of Additional Rehabilitation After Botulinum Toxin-A on Upper Limb Activity in Chronic Stroke: The InTENSE Trial,” which published online on December 9, 2019 and appears in the February 2020 issue (*Stroke*. 2020;51:556–562. doi: 10.1161/STROKEAHA.119.027602), a correction is needed.

The title mistakenly reads “Effect of Additional Rehabilitation After Botulin Toxin-A on Upper Limb Activity in Chronic Stroke: The InTENSE Trial.” The word “Botulin” should be “Botulinum.”

This correction has been made to the current online version of the article, which is available at <https://ahajournals.org/doi/10.1161/STROKEAHA.119.027602>.